Reg: 43234\_M-96 44779-M-96

Guayaquil, 07 de Agosto del 2001

1

Señor Ingeniero ROBERT XAVIER NOGALES COBEÑA Ciudad.- 4.500

De mis consideraciones:

Me es grato poner en su conocimiento, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía IMPORTADORA NOGALES COBEÑA S.A. "INOCOBSA", celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo estatutario de CINCO AÑOS, y entre los deberes y atribuciones será la de ejercer la representación legal Judicial y Extrajudicial de la sociedad, de manera individual conforme lo establece el estatuto social de la Compañía.-

IMPORTADORA NOGALES COBEÑA S.A. "INOCOBSA", se otorgó el día 1 de Julio de 1996 ante el Notario Público Trigésimo del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el día 31 de julio de 1996.-

ABG. JUAN FALQUEZ FUERTES

Atentamente

Secretario de la Junta General de accionistas

ACEPTO LA REELECCION AL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA IMPORTADORA NOGALES COBEÑA S.A. "INOCOBSA", SEGUN CONSTA DEL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE, ADEMAS DECLARO SER ESTADOUNIDENSE, CON CEDULA DE CIUDADANIA No. 09-1809130-7.- Guayaquil, 07 de agosto del 2001.-

ING. ROBERT XAVIER NOGALES COBEÑA

## REGISTRO MERCANTIL. CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **IMPORTADORA NOGALES COBEÑA S.A. "INOCOBSA"**, a favor de **ROBERT XAVIER NOGALES COBEÑA**, a foja **95.949**, Registro Mercantil número **22.644** Repertorio número **31.259**,.- Se archivan los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, siete de Septiembre del dos mil uno.-

DRA NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

L.C.C.

